

Причастны к истории и будущему страны

Евгений Куйвашев вручил награды активистам «Единой России», внесшим существенный вклад в организацию выборов Президента РФ-2024

Губернатор Свердловской области, секретарь Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия» Евгений КУЙВАШЕВ вручил государственные и ведомственные награды активистам, которые внесли существенный вклад в организацию выборов Президента РФ-2024 и реализацию различных партийных мероприятий. Церемония награждения прошла 31 июля в Штабе общественной поддержки партии.

– Штаб был открыт чуть больше года назад, тогда перед нами стояла задача – создать общественное пространство для взаимодействия партии с общественными организациями и гражданами. Задача эта выполнена успешно. В период выборов здесь разместились региональный штаб поддержки кандидата в Президенты России **Владимира Владимировича Путина**. Свердловская область показала достойный результат на этих выборах: явка превысила 70%, а нашего Президента поддержали более 82% проголосовавших уральцев. В этом весомая заслуга регионального отделения партии, – сказал Евгений Куйвашев.

Благодарственным письмом Президента РФ Владимира Путина удостоен первый заместитель председателя Заксобрания Свердловской области, заместитель секретаря Свердловского регио-



Евгений Куйвашев и Людмила Бабушкина внесли весомый личный вклад в достойный результат, достигнутый Свердловской областью на выборах

нального отделения партии **Дмитрий Жуков**. Председатель Заксобрания региона **Людмила Бабушкина** отмечена благодарностью председателя партии «Единая Россия» **Дмитрия Медведева**.

– Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области много и серьезно работали на тот результат, который был достигнут, – отметила Людмила Бабушкина.

Также за добросовестный труд, высокий профессионализм и активное участие в общественно-политической жизни региона Евгений Куйвашев отметил

Почетной грамотой губернатора Свердловской области заместителя руководителя регионального исполнительного комитета «Единой России» – начальника отдела организационной работы **Ларису Филиппову** и благодарственным письмом губернатора Свердловской области – заместителя начальника отдела организационной работы регионального исполнительного комитета партии **Елену Черных**.

Ряд сотрудников регионального и местных отделений «ЕР» в Свердловской области были награждены благодарностями

и благодарственными письмами от руководства Центрального исполкома партии.

Секретарь Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия» Евгений Куйвашев также нацелил актив на качественную подготовку к предстоящим выборам депутатов Государственной Думы и депутатов Законодательного Собрания региона в 2026 году.

све.рф

Подробнее читайте
на сайте облгазета.рф



Институт развития дуального образования выиграл конкурс лучших практик наставничества

Победители и призеры регионального этапа конкурса «Лучшие практики наставничества» определены в Свердловской области. Отбор прошел в четвертый раз в рамках национального проекта «Производительность труда». Победитель сможет принять участие во Всероссийском этапе конкурса 2024 года.

Первое место у практики наставничества киберметаллургов от Института развития дуального образования. Он предоставляет услуги по развитию образования, культуры, науки и спорта, по внедрению и развитию модели дуального образования в систему среднего профессионального образования. Институт обеспечивает целевую подготовку студентов среднего специального образования под запросы современного промышленного предприятия для повышения производительности труда.

Второе место занял Первоуральский новотрубный завод. Заводом представлена практика наставничества с использованием электронного формата ведения адаптации в SOTA2U. В 2022 году по программе «Эффективное наставничество» обучено 154 человека, в 2023 году – 308 человек.

Третье место завоевал Уральский турбинный завод. Завод внедряет практики наставничества в связи с увеличением заказов и потребности в увеличении штата. Целевая аудитория практики – учащиеся, студенты, проходящие практику, и новые работники. В настоящее время количество наставников составляет 155 человек. Планируемый охват обучающихся в 2024 году – более 350 человек. В результате внедрения практики текучесть кадров на испытательном сроке снизилась на 4%.

Напомним, конкурс «Лучшие практики наставничества» проходит с 2018 года. Его цель – комплексная поддержка предприятий в передаче практического опыта по повышению производительности, а также тиражирование лучших практик наставничества. Итоги всероссийского этапа конкурса будут подведены на церемонии награждения в декабре 2024 года. Подать заявку для участия могут победители региональных этапов, не участвовавшие в прошлом году в аналогичной номинации.

све.рф

От атомной станции до фарфора Сысерти



ДОСТОЯНИЕ СРЕДНЕГО УРАЛА

Перечень объектов, вынесенных на голосование в 2024 году

- ♦ Белоярская атомная станция
- ♦ Исторический сквер в Екатеринбурге
- ♦ Международный аэропорт Кольцово им. А.Н. Демидова
- ♦ Мотоцикл «Урал»
- ♦ Музейный комплекс «Северская домна»
- ♦ Музейный комплекс УГМК
- ♦ Памятник Маршалу Советского Союза Г.К. Жукову
- ♦ Природный парк «Оленьи ручьи»
- ♦ Рок-группа «Чайф»
- ♦ Свердловский областной госпиталь для ветеранов войн
- ♦ Сказы П.П. Бажова
- ♦ Уральская юридическая школа
- ♦ Уральский государственный академический русский народный хор
- ♦ Уральский добровольческий танковый корпус
- ♦ Фарфор Сысерти

← Начало на стр. I

В окончательном списке претендентов есть объекты на любой интерес и вкус. В таком случае обычно говорят: «Все, чего душе угодно». В 2024 году на выбор свердловчан представлены Белоярская атомная станция с уникальным реактором, работающим на быстрых нейтронах, и международный аэропорт Кольцово имени Акинфия Демидова, фарфор Сысерти и легендарный мотоцикл «Урал», сказы П.П.Бажова и рок-группа «Чайф». Есть в коротком списке также музеи, памятники и другие знаковые для свердловчан коллективы, события и места.

Примечательно, что в конкурсе 2024 года вновь участвуют объекты, которым при голосовании в прошлом году не хватило совсем чуть-чуть. Так, в 2023 году до победного пятого места «Историческому

скверу Екатеринбурга» не хватило всего 148 голосов, а «Оленьими ручьям» – 308.

Принять участие в голосовании предельно просто. На портале «Госуслуги» нужно перейти в раздел «Общественные голосования». Нажав на эту кнопку, вы попадаете на страницу «Популярные мероприятия» и на ней выбираете «Присвоение общественного статуса Свердловской области «Достоинство Среднего Урала»-2024.

Здесь вам будет предложено ответить на вопрос: «Какие объекты по вашему мнению достойны присвоения общественного статуса «Достоинство Среднего Урала»? Выбирать есть из чего.

Голосование продлится до 1 декабря. А награду победители конкурса получат традиционно 17 января – в день рождения Свердловской области.